## РЕПОРТАЖ-ЭСТАФЕТА COBHAPKOM. TOBAPHIII. JEHIH

## Вслед за «Синей

## птипей»

онтября 1918 года в Сара состоялся митину по слу открытия в городе бес 5 октяоря тать соде тове состоянся митим по случастного шиоського геатра 
митим по шиоського геатра 
ему имя В И. Ленина. о чем 
сообщили Владимиру Ильичу 
«Счастимы назвать первый в 
ресим беспатычый лостоянный 
театр Вашим именем»— писачоркой из акцик победь на 
фронте пролетарской кульчоты. и они одной рронте уры.

Говорит председатель Сара-веского горисполкома В. И. овского

В тот день детям была по-а в театре «Синяя птица». — В тот день детям была по-казана в театре «Синяя птица», Сейчас я затрудняюсь даже пе-речислить все очаги культура и сисусства, имеющиеся в Сара-тове. У нас работают театры оперы и балета, юного зрителя, кукол, филармония, цирк, сто числе детский, «Пионер» и 36 вибъяните, 15 киногеатров, в том числе детский, «Пионер» и 36 вимольных киногеатров. На всю сграну известны замечательные саратодские музеи — хурожешкольты, страну известны замечаться страну известны музеи — хуложе ственный имени А. Н. Радицева, Дом-музей Н. Г. Чернышева,

Гордостью горожан является Театр ювого зрятеля имени Ле-нинского комсомола — тот са-мый, возникший в тяжелую пору гражданской войны. Все эти го-пы он уверению шел в вогу со шел в не. л нашим детям проблемы современем. помогал временности, воспитывал в них чувство патриотизма, любви и Опине. Его ежегодно посещают временнос.
чувство патры
чувство патры
тине. Его ежег
240 тысяч
награ зрителей. более 240 грыс.
заслуги ов награжден орденом «Знаж Почета», а постановки двух его спектаклей — «Алеша Пешков» и «Сказ о времени даланемом и близком» — получили Государственные премии. Театр леком и олизмомя госудать премии. Театр велет большую воспитательную работу, приучает детей к глубо-кому, серьезному взгляду на искусство, тесны контакты его актеров со школами.

Любит саратовская кукольный театр «Теремок». непосредственном участии кукольный театр «Теремок». При непосредственном участии его актеров в городе созданы 15 школьных кукольных театров. Широкое развитие приобрело воспитание ыкально по 4 т детей. яч ребят ежеднея-специальные шкотысяч Окало Около 4 таков.

но посещают специальные шам пы. Центром музыкально-эстетического воспитания являются филармовия, также областная филармония музыкальное училище, консер

тория. получила ня самп-ну юных Широкий размах художественная само-ность. Искусству юных гов ансамбля «Саратовдетская художествен деятельность. Искусст музыкантов ансамбля ские гармошки» апл жие и зарубежные Ансамбль — лачные аплодировали арите советские и бль — лауреат фестивалей всемирных ми, обладатель золотой мелали онкурса народных оркестров. 10 Многих дворцах культуры Rο Во многих пворцах культура успешно работают детские ан самбли песни и пляски, а ан самбль Дворца пионеров «Коло кольчики» выступал на сцене Кремлевского Дворца съездов

Саратов дал стране вемало прославленных мастеров сцены, музыкантов, педагогов

услуги. В нашей чин пенсионерам стран помошь инвали дам оказывается б Только в Костромской а она не самая бо РСФСР, на бесплатное рование государство в бесплатно. й области большая рование точдарство в привлож пятилетке израсходовало без ма-лого 3 миллиона рублей. Кроме того, в случае необходимости ле и 3 мил в лого 3 миллиона рустого, в случае необходимосттого, в случае необходимостимы предоставляем пексионера: льготные или бесплатвые сана торные путевки, оказываем единовременную материальную по ляем пенсионерам бесплатные сана-

Нельзя забывать и о домах-тернатах для престарелых о Нельзя забывать и о домах-ин-териатах для престарелых оди ноких поддей. В области, 16 та ких домов, в иих жимет около. З тысяч человек. Вот один и; икх—Первомайский. Это—совре-менное заание со всеми удоб ствами, расположение в живо пиской местности. Есть тут ки нозал, библиотека, оусская баям На сопелиание злесь кажного из пиской местиции. Осская баяв. На содержание здесь каждого человека государство озсходует то убобе в месяц. Отделены сообеспечения занимаются и тру-достройством пенсионеров, воторые метут и хотят работать, а также другими видами услуг.